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Úvod 
Etický kódex (ďalej „Kódex“) schválilo predstavenstvo spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o  
dňa 15.9.2023 
Kódex sa vzťahuje na Spoločnosť, členov jej štatutárneho orgánu, predstaviteľov a každého 
zamestnanca vrátane zamestnancov na dobu určitú, ďalej len „Zamestnanci spoločnosti Alba tooling 
& engineering s.r.o“. Hlavným zámerom Kódexu je vymedziť usmernenia s cieľom zabezpečiť, že 
Spoločnosti v rámci Spoločnosti Alba toolinig & engineering s.r.o a všetci zamestnanci spoločnosti 
Alba tooling & engineering s.r.o vykonávajú svoju činnosť v súlade s platnými právnymi predpismi 
a etickými normami, ktoré uznáva medzinárodné spoločenstvo, a ktorých dodržiavanie medzinárodné 
spoločenstvo vyžaduje od Spoločností Alba tooling & engineering s.r.o, ako významnej nadnárodnej 
spoločnosti. Za dodržiavanie týchto usmernení zodpovedajú všetci zamestnanci spoločnosti Alba 
tooling & engineering s.r.o. Dovoľujeme si však upozorniť, že Kódex nie je taxatívny; zamestnanci 
spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o sa musia pri plnení úloh pre spoločnosť Alba tooling & 
engineering s.r.o vždy snažiť o uplatňovanie správneho úsudku a postupovať pozorne a uvážlivo. 
 
Všeobecné ustanovenia 
Spoločnosť Alba toolings & engineering s.r.o zadefinovala nadšenosť, zodpovednosť a pripravenosť, 
ako svoje hodnoty. Ak majú byť tieto hodnoty napĺňané, všetci zamestnanci spoločnosti Alba tooling 
& engineering s.r.o musia konať bezúhonne. 
Politiky spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o ukladajú členom štatutárnych orgánov, 
predstaviteľom a zamestnancom povinnosť dodržiavať pri plnení úloh a povinností najvyššie 
štandardy obchodnej a osobnej morálky. Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o 
musia svoju činnosť vykonávať pri dodržaní zásad spravodlivého zaobchádzania, čestnosti 
a bezúhonnosti v každom ohľade v styku so zákazníkmi, dodávateľmi, konkurentmi, štátnymi 
úradníkmi, osobami s majetkovou účasťou a verejnosťou. 
Všetci zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o bez ohľadu na nimi zastávané funkcie 
sú povinní vyhýbať sa akémukoľvek konaniu alebo opomenutiu, ktoré by bolo v rozpore 
s usmerneniami Kódexu a zároveň sú povinní aktívne zabraňovať, aby sa takéhoto konania alebo 
opomenutia dopúšťali iné osoby, a to aj vtedy, ak sa takéto konanie alebo opomenutie môže inak 
zdanlivo javiť v záujme Spoločnosti. Ak si nie ste istý akceptovateľnosťou konkrétnej činnosti 
z právneho alebo etického hľadiska, mali by ste v maximálnom možnom rozsahu vec konzultovať 
s vaším priamym nadriadeným, zamestnancami personálneho oddelenia alebo s právnym poradcom 
v spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o. 

Rev. Dátum Pripravil Schválil Zmeny od poslednej revízie 

001 15.9.2023 M.Lízala A.Kowalinski Nová verzia 

002 14.9.2024 B. Bulava E. Pilz Bez zmeny 

003 23.10.2025 V. Opetová Djonlagic Sanel Doplnenie kontaktných osôb 
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Porušenie Kódexu sa nebude tolerovať a v súlade s platnými právnymi predpismi môže vyústiť do 
uloženia interného disciplinárneho opatrenia, môže mať za následok ukončenie pracovného pomeru, 
či dokonca trestné stíhanie. 

1. Osobné správanie 
Každý človek konajúci v mene spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o je povinný vykonávať svoju 
obchodnú činnosť a vo všeobecnosti sa správať voči obchodným partnerom, kolegom a iným osobám 
korektne. Zástupcovia spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o sú povinní s každým zaobchádzať 
úctivo a čestne a v rámci svojho konania rešpektovať zahraničné kultúry a zvyklosti. Spoločnosť Alba 
tooling & engineering s.r.o neakceptuje žiadnu formu obťažovania, diskriminácie alebo iného modelu 
správania, ktoré kolegovia, obchodní partneri alebo iné osoby môžu považovať za nezdvorilé, 
výhražné alebo ponižujúce. 
 

2. Rovnosť príležitostí 
Nezákonná diskriminácia z dôvodu národnostnej alebo rasovej príslušnosti, veku, pohlavia, 
náboženského vierovyznania, telesných postihnutí, príslušnosti k spoločenskej skupine, politického 
názoru alebo sexuálnej orientácie je zakázaná a nemala by sa nikdy vyskytnúť. Uvedené sa vzťahuje 
na všetkých zamestnancov spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o a dodávateľov spoločnosti 
Alba tooling & engineering s.r.o. Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o bude pri rozhodovaní 
o zamestnancoch brať do úvahy ich prínos, kvalifikáciu a ostatné odborné kritériá. So všetkými 
osobami sa bude zaobchádzať dôstojne a s úctou a nebude dochádzať k bezdôvodným zásahom do 
ich integrity pri plnení úloh a povinností. 
 

3. Detská práca a nútená práca 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o podporuje Dohovor Organizácie spojených národov 
o právach dieťaťa, v ktorom sa uvádza, že všetky deti majú právo na oddych a voľný čas a na 
vzdelanie. Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o preto nebude využívať deti, ktoré nedosiahli 
vek 15 rokov (ani vyšší vek, ak to vyžadujú podmienky platných právnych predpisov), ako súčasť svojej 
pracovnej sily; uvedené sa nevzťahuje na prácu schválenú príslušnými štátnymi orgánmi v rámci 
odbornej praxe počas štúdia, učňovskej doby alebo v rámci podobných programov, ktoré by boli 
mimo akýchkoľvek pochybností zreteľne prospešné pre účastníkov. 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o nebude akceptovať pracovný pomer alebo angažovanosť 
osôb proti ich vlastnej slobodnej vôli. 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o bude od všetkých svojich dodávateľov vyžadovať 
dodržiavanie rovnakých zásad. 
 

4. Pracovný čas a náhrada za odpracovaný čas 
Pracovný čas v rámci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o a u všetkých dodávateľov 
spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o musí byť v súlade s platnými miestnymi právnymi 
predpismi, ktoré upravujú dĺžku pracovného času. Náhrada za odpracovaný čas a výhody musia byť 
konkurencieschopné a v súlade s miestnym právom vrátane právnych predpisov, ktoré upravujú 
minimálnu mzdu, prácu nadčas a výhody priznávané zo zákona. 
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5. Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci a ochrana životného prostredia 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o kladie najvyššiu prioritu na bezpečnosť a ochranu zdravia 
pri práci a na blaho všetkých zamestnancov a tých, na ktorých môžu mať dopad naše pracovné 
činnosti. Manažment preberá plnú zodpovednosť za zabezpečenie pravidelného vyhodnocovania 
a vylepšovania systémov riadenia bezpečnosti, ktoré sa tak stávajú prirodzenou súčasťou našej 
dennej rutiny. Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o sa zaväzuje vytvárať bezpečné pracovné 
prostredie, ktoré spĺňa alebo prevyšuje platné štandardy a zákonné podmienky. Súčasťou politiky 
spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o je v prvom rade dbať na bezpečnosť svojich 
zamestnancov. Aktívne podporujeme včasnú identifikáciu akéhokoľvek bezpečnostného alebo 
zdravotného rizika, aby bolo možné prijať preventívne opatrenie ešte predtým, ako dôjde k incidentu. 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o dbá na ochranu životného prostredia (a to v súčasnosti aj 
do budúcna) sústavným zlepšovaním kvality životného prostredia, prevenciou jeho znečisťovania 
a dodržiavaním predpisov o ochrane životného prostredia. Spoločnosť Alba tooling & engineering 
s.r.o v rámci svojej politiky presadzuje, aby sa všetky činnosti, produkty a služby vykonávali, realizovali 
a poskytovali spôsobom, ktorý zodpovedne chráni životné prostredie. Spoločnosť Alba tooling & 
engineering s.r.o preto dodržiava systém riadenia podnikových aktivít v rámci environmentálneho 
manažmentu v zmysle normy ISO 14001. Tieto štandardy sa vzťahujú na všetky spoločnosť Alba 
tooling & engineering s.r.o, ako aj na dodávateľov spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o. 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o nebude spolupracovať s dodávateľmi ani s inými 
obchodnými partnermi, ktorí porušujú politiky spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o alebo 
usmernenia týkajúce sa bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ochrany životného prostredia. 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o zadefinovala kľúčové ukazovatele výkonnosti súvisiace 
s bezpečnosťou a ochranou zdravia pri práci a ochranou životného prostredia, ktoré sa pravidelne 
merajú a vyhodnocujú. 
 

6. Sloboda združovania a kolektívne vyjednávanie 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o uznáva právo všetkých zamestnancov vytvárať združenia 
a stať sa ich členom podľa svojho vlastného výberu a právo kolektívne vyjednávať. 
 

7. Financovanie alebo iná podpora politickej činnosti 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o je politicky neutrálna a nebude financovať ani inak 
podporovať žiadnu politickú stranu alebo politiku. Obchodné meno Alba tooling & engineering s.r.o 
nesmie byť použité v politických kampaniach alebo na prospech konkrétneho politického záujmu. 
 

8. Slobodná hospodárska súťaž a poctivé obchodovanie 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o verí v otvorený trh, kde by všetci účastníci mali mať 
možnosť slobodne súťažiť. Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o bude preto dodržiavať všetky 
platné právne predpisy a úpravy a nebude účastníkom žiadnej dohody, dojednania alebo iného 
režimu, ktorý obmedzuje hospodársku súťaž. Upozorňujeme, že slovo „dohoda“ nemusí nevyhnutne 
označovať písomný dokument. Súdy niekedy rozhodnú, že protiprávna dohoda alebo „dojednanie“ je 
výsledkom rozhovorov, napríklad počas neformálneho stretnutia. Žiadni zamestnanci spoločnosti 
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Alba tooling & engineering s.r.o nesmú participovať na žiadnej forme výmeny informácií ohľadom 
cien, podmienok predaja alebo iných trhových informácií s konkurentmi. 
 

9. Dodržiavanie právnych predpisov a nariadení 
Všetci zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o sú povinní striktne dodržiavať všetky 
platné právne predpisy a nariadenia v každej krajine, kde spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o 
vykonáva obchodnú činnosť. Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o ďalej nedajú 
súhlas žiadnemu dodávateľovi spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o ani inému obchodnému 
partnerovi s porušovaním platných právnych predpisov v súvislosti s akoukoľvek transakciou alebo 
obchodom realizovanou/ým so spoločnosťou Alba tooling & engineering s.r.o. 
Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o zaviedla v mnohých oblastiach prísnejšie pravidlá, ktoré 
stanovujú vyššie štandardy, ako platná legislatíva. Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o sa 
v takýchto prípadoch pridŕža svojich predpisov, pokiaľ nie sú v rozpore so zákonom. 
 

10. Korupcia a úplatkárstvo 
Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o nesmú žiadnym spôsobom ponúkať alebo 
poskytovať akékoľvek nevhodné peňažné alebo iné výhody ktorejkoľvek osobe vrátane verejných 
činiteľov či štátnych úradníkov, zástupcov zákazníkov, dodávateľov alebo iných obchodných 
partnerov s cieľom vyvinúť vplyv na tieto osoby, aby niečo vykonali, resp. aby sa zdržali určitého 
konania za účelom získania výhody pre spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o, seba samého 
alebo inú stranu. Podobne, žiadni zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o nesmú od 
nikoho prijať žiadnu platbu ani inú hodnotnú vec v súvislosti s obchodnou činnosťou spoločnosti Alba 
tooling & engineering s.r.o. Upozorňujeme, že ponúknutie finančných prostriedkov alebo iných výhod 
sa považuje za porušenie Kódexu aj vtedy, ak ponuka reálne neovplyvnila danú osobu, aby konala, 
resp. aby sa určitého konania zdržala. Zákaz korupcie a úplatkárstva sa ďalej vzťahuje na všetky osoby 
podieľajúce sa na takejto činnosti aj vtedy, ak daná osoba plnila pri výkone takejto činnosti iba 
okrajovú úlohu. 
 

11. Odmeny za urýchlené vybavenie veci 
Odmena za urýchlené vybavenie veci je zaplatenie pomerne malých súm štátnym úradníkom 
v nižšom funkčnom zaradení s cieľom dosiahnuť, aby štátny úradník niečo urobil, resp. aby sa 
určitého konania zdržal. Vo väčšine prípadov pôjde o bežné úlohy, na splnenie ktorých by mala osoba 
poskytujúca takúto odmenu nárok bez ohľadu na zaplatenie vyššie uvedenej odmeny, napríklad 
preclenie tovaru na colnici alebo kontrola víz imigračným úradníkom. Odmeny za urýchlené 
vybavenie veci sú v rámci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o zakázané. Zároveň 
upozorňujeme, že ponúknutie odmeny za urýchlené vybavenie veci je v mnohých krajinách 
nezákonné a môže mať následky v trestnoprávnej rovine. 
 

12. Dary a pohostinnosť 
a) Dary 

Rozdiel medzi úplatkom, odmenou za urýchlené vybavenie veci a darmi môže byť niekedy ťažko 
rozoznateľný. Buďte opatrní. Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o nesmú 
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prijímať ani ponúkať dary v hodnote viac ako 30 eur. Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & 
engineering s.r.o, ktorým boli dary ponúknuté, alebo ktorí dary prijali, musia tieto otvorene priznať v 
správe o cestovných výdavkoch. Dary nesmú byť za žiadnych okolností prijaté alebo ponúknuté ako 
podmienka zrealizovania obchodnej transakcie so zákazníkom, alebo ako podmienka vzniku či 
ďalšieho fungovania dodávateľského vzťahu so spoločnosťou Alba tooling & engineering s.r.o. Dary sa 
nesmú ponúkať ani v súvislosti s ponukou, cenovými ponukami alebo v súvislosti so získavaním 
nových obchodných zákaziek medzi takýmito stranami. 

b) Pohostinnosť a možnosti zábavy 
Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o nesmú nikdy prijať ani ponúknuť možnosť 
zábavy alebo pohostinnosť v nadmernom rozsahu. Bežné jedlá, napríklad obed alebo večera v 
podnikateľskom prostredí, sú povolené. 
Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o môžu ponúknuť a prijať pozvania na 
športové podujatia, kultúrne podujatia a podobné udalosti v rozsahu, ktorý je bežný a všeobecne 
akceptovaný v podnikateľskom prostredí. Platia však nasledovné podmienky: 

a) akceptovateľnosť ponuky a prijatia takéhoto pozvania podľa platných právnych predpisov a 
b) hodnota lístka na takéto podujatie nemá byť neúmerná v kontexte miestnej cenovej úrovne a 

nemala by presiahnuť 80 eur a 
c) má byť potvrdené, že zamestnávatelia pozvaných hostí súhlasili s prijatím pozvania a 
d) nadriadený konkrétneho zamestnanca spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o má byť 

písomne (e-mailom) informovaný o všetkých  pozvaniach, ktoré zamestnanci spoločnosti Alba 
tooling & engineering s.r.o prijali alebo ponúkli; uvedené je potrebné oznámiť minimálne na 
úrovni viceprezidenta alebo na vyššej úrovni. 

Cestovné náklady a náklady na ubytovanie zamestnancov spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o 
uhradené treťou stranou a ponuku úhrady cestovných nákladov alebo nákladov na ubytovanie tretím 
stranám na účet spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o musí vopred schváliť výkonný 
viceprezident Spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o. Výkonný viceprezident spoločnosti Alba 
tooling & engineering s.r.o môže na základe predchádzajúceho písomného súhlasu udeliť výnimku 
z obmedzenia uvedeného v písm.  
b).Bez ohľadu na vyššie uvedené je vždy potrebné dodržiavať ustanovenia čl. 10.  
 

13. Konflikty záujmov 
Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o nesmú mať žiadne záujmy, ktoré môžu 
reálne predstavovať konflikt so záujmami spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o, resp. ktoré 
môžu byť takto vnímané. Medzi takéto konfliktné záujmy môžu napríklad patriť pôsobenie vo funkcii 
poradcu alebo pracovný pomer u konkurenta spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o v období, 
kedy je daná osoba zároveň zamestnancom spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o. Ako ďalší 
príklad možno uviesť majetkovú účasť zamestnancov  v spoločnostiach, ktoré  poskytujú služby alebo 
dodávajú tovar. Podobné konflikty môžu vzniknúť, ak takéto záujmy majú rodinní príslušníci, blízki 
príbuzní alebo priatelia zamestnanca spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o. Nadriadení 
zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o a príslušné personálne oddelenie 
spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o by mali/o byť informovaní/é o každej situácii, ktorá by 
mohla byť vnímaná, ako skutočný alebo potenciálny konflikt záujmov. 
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14. Dôverné informácie 

Obchodné informácie, ktorými disponuje spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o, sú 
najdôležitejším majetkom Spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o. Informácie by mali byť 
chránené striktným zachovávaním mlčanlivosti. Povinnosť mlčanlivosti sa vzťahuje na všetky 
informácie, ktoré tvoria predmet záujmu spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o, napríklad 
informácie o technológii a procesoch, o trhoch, finančných otázkach, zákazníckych a dodávateľských 
vzťahoch a osobné informácie. Osobitnú pozornosť treba venovať informáciám, ktoré podliehajú 
ochrane na základe konkrétnych zmlúv o zákaze ich zverejňovania a ostatným záväzkom súvisiacim 
s povinnosťou zachovávať mlčanlivosť, ktoré sú upravené v zmluvách uzatvorených so spoločnosťou 
Alba tooling & engineering, s.r.o. S informáciami dôvernej povahy patriacimi iným stranám, o ktorých 
sa nevyhnutne dozvieme, by sa malo nakladať opatrne. Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o 
takéto informácie nepoužije a mali by byť prijaté opatrenia s cieľom predchádzať ich ďalšiemu šíreniu 
a zverejňovaniu. 
 

15. Interné informácie 
Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o sú povinní zdržať sa odporúčaní k otázkam, 
ktoré súvisia s obchodovaním s cennými papiermi, ktorejkoľvek spoločnosti v rámci spoločnosti XXX 
a ostatných kótovaných spoločností na základe interných informácií. Interné informácie sú neverejné 
informácie, ktoré v prípade zverejnenia môžu ovplyvniť cenu cenných papierov. S internými 
informáciami je potrebné nakladať ako s dôvernými informáciami a treba prijať primerané opatrenia 
s cieľom zabrániť, aby k nim získali prístup neoprávnení zamestnanci. 
 

16. Správna a presná dokumentácia a evidencia 
SPoločnsť Alba tooling & engineering s.r.o kladie pri výkone všetkých firemných činností dôraz na 
transparentnosť a presnosť. Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o sú povinní 
zabezpečiť, že nebudú vyhotovované žiadne nepravdivé, zavádzajúce, resp. skutočnosť skresľujúce 
dokumenty, ani poskytované žiadne záruky tohto druhu. Všetky transakcie musia byť v plnom 
rozsahu a kompletne zdokumentované v účtovných knihách a evidencii spoločnosti Alba tooling & 
engineering s.r.o. Účtovné knihy a záznamy sa bezpečne uskladňujú po dobu stanovenú v politikách 
spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o. 
 

17. Výhrada vzniku práv 
Tento Kódex vymedzuje určité základné princípy pre politiky a postupy v spoločnosti Alba tooling & 
engineering s.r.o, ktoré sa vzťahujú na spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o a zamestnancov 
spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností sa má za to, že 
tento Kódex nezakladá žiadne práva pre zákazníkov, dodávateľov, konkurentov, osoby s majetkovou 
účasťou v iných spoločnostiach alebo iné osoby či subjekty. 
 

18. Podávanie správ a upozorňovanie na nekalé konanie 
Povesť spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o predstavuje cenné aktívum, ktoré je možné udržať 
iba vtedy, ak všetci zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o zachovávajú najvyššie 
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štandardy súvisiace s etikou a dodržiavaním právnych predpisov. Spoločnosť Alba tooling & 
engineering s.r.o bude preto pravidelne vykonávať kontroly s cieľom zabezpečiť dodržiavanie 
všetkých aspektov Kódexu. Spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o očakáva od všetkých 
zamestnancov  dodržiavanie postupov pri oznamovaní akýchkoľvek skutočností, ak majú dôvod 
domnievať sa, že Kódex sa v plnom rozsahu nedodržiava. 
 
V ďalšom texte uvádzame iba zopár príkladov druhov činností, ktoré by sa mali oznamovať: 

• zamestnanec sa domnieva, že riadiaci zamestnanec, výkonný zamestnanec alebo iný 
zamestnanec postupoval pochybne z účtovného alebo audítorského hľadiska, 

• predávajúci alebo dodávateľ ponúkne zamestnancovi a zamestnanec príjme nevhodný dar 
alebo peniaze, 

• riadiaci alebo výkonný zamestnanec požiada zamestnanca o sfalšovanie údajov spoločnosti, 

• zamestnanec sfalšuje mzdovú listinu alebo doklad o výdavkoch, 

• spoločnosť Alba tooling & engineering s.r.o podvádza zákazníkov, dodávateľov, investorov 
alebo iné subjekty, 

• dôjde k porušeniu zákonov upravujúcich ochranu hospodárskej súťaže, 

• nadriadený zamestnanec požiada zamestnancov o výkon činností, ktoré zamestnanci považujú 
za nezákonné alebo pochybné, 

• zamestnanec ukradne hotovosť, tovar alebo iný majetok spoločnosti, 

• zamestnanec alebo spoločnosť sa dopustí porušenia zásad ochrany životného prostredia, 

• dôjde k akémukoľvek druhu obťažovania vrátane obťažovania rasového pôvodu alebo 
sexuálneho obťažovania, 

• v prípade realizácie k akejkoľvek činnosti, výkonom ktorej môže dochádzať k porušovaniu 
platných právnych predpisov alebo politík spoločnosti. 

 
Zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o, ktorí v dobrej viere oznámia svoje obavy 
súvisiace s dodržiavaním tohto Kódexu, platných právnych predpisov a politík spoločnosti Alba tooling 
& engineering s.r.o príslušnému orgánu v rámci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o, nebudú 
za takýto postup postihovaní uložením sankcie zo strany spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o 
a zamestnancov spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o. Diskriminácia alebo protiopatrenia voči 
osobe z dôvodu nahlásenia určitých skutočností v dobrej viere, resp. obťažovanie osoby z tohto 
dôvodu sa považuje za porušenie Kódexu. 
 
Každej osobe, ktorá v hlásení uvedie nepravdivé skutočnosti so zrejmým zámerom obťažovať inú 
osobu, však môže byť uložené disciplinárne opatrenie. 
Hlásenia sa posielajú na Oddelenie podnikových ľudských zdrojov e-mail: veronika.opetova@alba-
industries.sk 
Všetky hlásenia je potrebné poslať čo najskôr po získaní príslušnej informácie. 
Každé hlásenie musí obsahovať meno zamestnanca, ktorý ho podáva, dátum a čas podania hlásenia 
a informácie o jeho povahe. 
Každé vyplnené hlásenie prešetrí Oddelenie podnikových ľudských zdrojov. 
 

mailto:veronika.opetova@alba-industries.sk
mailto:veronika.opetova@alba-industries.sk
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Na vykonanie šetrenia je možné v prípade potreby využiť miestne zdroje. Rozhodnutie o tom, kto 
šetrenie vykoná, bude závisieť od povahy nahláseného porušenia a zdrojov dostupných na vykonanie 
šetrenia. 
 
Konečné výsledky šetrenia súvisiaceho s podaným hlásením budú skompletizované do 60 dní 
a preskúma ich generálny riaditeľ (CEO); ich kópia bude uložená do evidencie Oddelenia podnikových 
ľudských zdrojov. 
Každým porušením politiky spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o sa budeme náležitým 
spôsobom zaoberať. Porušenie Kódexu je vážna vec a bude sa s ňou primerane nakladať ako takou. 
Podľa potreby bude uložené disciplinárne opatrenie, ktoré môže dokonca mať podobu ukončenia 
pracovného pomeru alebo výpovede dodávateľskej zmluvy zo strany spoločnosti Alba tooling & 
engineering s.r.o, atď. 
Pevne verím, že všetci zamestnanci spoločnosti Alba tooling & engineering s.r.o budú mať správny 
úsudok a ohlásia prípady porušenia alebo nezrovnalosti v súlade s platnými postupmi. 
 
Zoznam kontaktných osôb 

MIESTO  MENO  TELEFÓN  

Šurany Veronika Opetová 0910947145 

Šurany Darina Holubcová 0904657589 

Šurany Ladislav Révay 0911845167 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 
 
 
 


